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Ίδρυμα Φούλμπρα'ίτ 

Υποτροφίε( 
Το Κυπροαμερικανικό πρόγραμμα 
Υποτροφιών δέχεται αιτήσεις για υποτροφίες 
μικρής διάρκειας σε διάφορους κλάδους, που 

ενδεχομένως να προσφερθούν για το έτος 
2007. Οι υποτροφίες αυτές θα δοθούν εφ' 
όσον υπάρχουν οι απαιτούμενοι πόροι. Συ­
μπληρωμένες αιτήσεις πρέπει να φθάσουν 

στην επιτροπή Φούλμπραϊτ, Λεωφόρος Αιγύ­
πτου 2, Λευκωσία, το αργότερο μέχρι τις 2:00 
το απόγευμα της l3ης Ιουνίου, 2006. Αιτήσεις 
από δημόσιους υπαλλήλους θα γίνονται δε­
χτές μόνον σε προγράμματα που έχουν εγκρι­

θεί από το Γραφείο Προγραμματισμού. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες και έντυπα αιτήσε­
ων τηλεφωνείστε στο 22-669757 ext.2I, ή επι­
σκεφθείτε την ιστοσελίδα της Επιτροπής: 
http://www.fulbright.org.cy (κάτω από τον 
τίτλο "Grants for Cypriots"). 

Ευρωπαϊκά προγράμματα 
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Το Συμβούλιο της Διεθνούς Οργάνω­
σης για την Προώθηση των Γυναικών της 

Ευρώπης διοργανώνει διάλεξη με ομιλητή 

τον Υφυπουργό Οικονομίας και Οικονομι­

κών της Ελλάδας κ. Χρήστο Φώλια και θέ­

μα : 'Ή σημασία των Ευρωπαϊκών Προγραμ­
μάτων στην ανάπτυξη της οικονομίας". Η 

διάλεξη η οποία είναι ανοικτή για το κοινό 

θα πραγματοποιηθεί σήμερα Παρασκευή 2 
Ιουνίου στις 7.30 μ.μ. στην Αίθουσα Εκδη­
λώσεων της Τράπεζας Κύπρου. 
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, 
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Η Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής 
Μέριμνας του Πανεπιστημίου Κύπρου επιθυμεί 

να ενημερώσει το κοινό ότι σήμερα Παρα­

σκευή, 2 Ιουνίου 2006 μετακομίζει στα νέα 
της γραφεία στην Πανεπιστημιούπολη, στο 

ισόγειο του "Κτηρίου Συμβουλίου - Συγκλή­
του Αναστάσιος Λεβέντης". Λόγω της μετακό-

μισης, τόσο σήμερα Παρασκευή, 2 Ιουνίου όσο 
και τη Δευτέρα, 5 Ιουνίου 2006, είναι πιθανό 
κάποιες υπηρεσίες μας να υπολειτουργούν, 

ενώ από τις 6 του μήνα είμαστε σίγουροι ότι 
οι ρυθμοί θα επανέλθουν στα κανονικά επί­

πεδα και προσβλέπουμε στην κατανόησή σας. 

Ο νέος αριθμός του κεντρικού τηλεφώνου επι­

κοινωνίας της Ymιρέσίας είναι 22 89 4021 ενώ 
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Η Φάνη Πάλλη-Πετρaλιά στο Aphrodite Hil/s 

ΣΤΟΥ Κύπριο μοuσΖκοσυvθέΈn Στέλιο Πισή 

Η διεύθυνση του Ομίλου Λανίτη και της εται­
ρείας Lanitis Development είχε τη χαρά να φι­
λοξενήσει την Υπουργό Τουριστικής Ανάπτυξης 

της Ελλάδας κυρία Φάνη Πάλλη-Πετραλιά στο θέ­

ρετρο Aphrodite Hills, στα πλαίσια της επίσκε­

Ψής της στη Κύπρο στις 29 Μα'ίου , 2006. 
Η κα. Πετραλιά, συνοδευόμενη από τον Διευ­

θυντή του ΚΟΤ κ. Φωτίου και αξιωματούχους του 

ΕΟΤ, είχε την ευκαιρία να περιηγηθεί στο θέρε­

τρο Aphrodite Hills και να δει από κοντά το ξε­
νοδοχείο InterContinental, το γήπεδο γκολφ και 
το κέντρο Σπα The Retreat καθώς και μία πρό­
τυπη έπαυλη. 

Στο γεύμα που ακολούθησε στο ,ξενοδοχείο 

InterContinental, στην παρουσία του Δημάρχου 
Πάφου και Κυπρίων επιχειρηματιών η' κ . Πετρα­
λιά δήλωσε ενθουσιασμένη με τις εγκαταστάσεις 

και την ατμόσφαιρα του Aphrodite Hi\ls, έδωσε 
τα συγχαρητήρια της στη διεύθυνση του θερέτροu 

και κλείνοντας uπογράμμισε την ανάγκη Υια δη­

μιουργία παρόμοιων έργων και στην Ελλάδα. 

Πανελλήνιο βραβείο θέλησης 
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Με το Πανελλήνιο βραβείο θέ­
λησης βραβεύθηκε ο 30χΡονος Κύπριος 
μουσικοσυνθέτης Στέλιος Πισής, κα­
τά τη διάρκεια της απονομής των 
''ιeader of the Year Awards 2005", που 
πραγματοποιήθηκε στις 9 Μαιου στο 
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Ο Κύπριος 

συμπατριώτης μας βραβεύθηκε μαζί με 
εξέχουσες προσωπικότητες από τον ελ­

λαδικό χώρο που διακρίθηκαν σε διά­

φορους τομείς, μεταξύ των οποίων ο 

Στέλιος Χ. Ιωάννου, ο Αρχιεπίσκοπος 

Χριστόδουλος, ο Κωνσταντίνος Μη­

τσοτάκης, ο Δημήτρης Κοντομηνάς, η 

Ντόρα Μπακογιάννη, η Ελένη Μενεγά­
κη, η Κάτια Δανδουλάκη, η Έλενα Ακρί­
τα, ο Γιώργος Παπαδάκης, ο Παναγιώ­

της Γιαννάκης ο Λάκης Λαζόπουλος 

και ο Γρηγόρης Αρναούτογλου. 

Εκ μέρους του Στέλιου Πισή παρέ­

λαβε το "Βραβείο Θέλησης" από τη Μα­

ριάννα Βαρδινογιάννη, η μητέρα του 

Αγλαια Πισή, η οποία αναφέρθηκε στο 
μουσικό έργο που ο Στέλιος δημιουρ-

γεί, παρά την ασθένεια της μυικής δυ­
στροφίας η οποία τον καθηλώνει επί 

24ώρου βάσεως στο κρεβάτι με έναν 
αναπνευστήρα. Η συγκίνηση ήταν διά­

χυτη στο Μέγαρο, κατά την ώρα της 
απονομής του βραβείου και της πα­

ρουσίασης μέσω οθόνης του Στέλιου 

Πισή, ο οποίος μίλησε για τη σημασία 

που έχει η δύναμη της ψυχής και για 

το ότι ο άνθρωπος δεν φέρει αυτή τη 

δύναμη μαζί του αλλά την αποκτά μέ­

σα από αγώνα, μεγάλη προσπάθεια και 

θετική θεώρηση της ζωής. 

Ο Στέλιος Πισής, που πρόσφατα κυ­

κλοφόρησε τον τρίτο του ψηφιακό δί­

σκο με τον τίτλο "Κασταλίας δ Σειρή­
νων" τα έσοδα του οποίου διατίθενται 
για τις ανάγκες της οργάνωσης "Οι Για­

τροί του Κόσμου", αποτελεί παράδειγ­

μα ζωής, αφού παρά την ασθένειά του, 

δεν το βάζει κάτω και δημιουργεί με 
τη βοήθεια του ηλεκτρονικού υπολο­

γιστή γράφοντας μία-μία νότα με το 

ποντίκι. 
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